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ФІНАНСОВА СТАБІЛІЗАЦІЯ ЯК МЕХАНІЗМ ПОВОЄННОГО 

ВІДНОВЛЕННЯ КРАЇНИ 

 

Виявлення особливостей функціонування національної економіки в 

умовах воєнного стану та визначення напрямів повоєнної відбудови є важливим 

і актуальним науковим завданням. Проведений аналіз дозволяє стверджувати, 

що основними проблемами, з якими зіткнулася економіка в умовах воєнного 

стану, стали, зокрема, значна деформація структури сукупної пропозиції та 

сукупного попиту, серйозна криза на ринку праці, фізичне руйнування 

інфраструктури та активів, втрата ринків збуту українськими компаніями-

експортерами, розрив господарських зв'язків, ускладнення логістичних 

маршрутів та розрив ланцюгів створення вартості.  

Можна констатувати, що питання фінансової підтримки післявоєнної 

відбудови та відновлення економіки набуває значення в сучасному світі, де 

конфлікти та війни продовжують впливати на глобальну стабільність [3].  

Держави мають можливість виділяти або залучати різні фінансові ресурси 

для післявоєнної відбудови. Серед них - внутрішні фінансові ресурси, такі як 

державний бюджет, надходження від приватизації державних активів, 

внутрішні інвестиції приватного сектору, а також кошти, залучені через 

внутрішні облігації та інші фінансові інструменти [1]. Зовнішнє фінансування, 

таке як міжнародні позики та гранти від країн-партнерів, міжнародних 

фінансових організацій та країн-донорів, також відіграє важливу роль. 

Фінансування від міжнародних інвесторів, інвестиції приватного сектору та 

міжнародні облігації також є важливими джерелами фінансування. Крім того, 

Україна може розглянути можливість державно-приватного партнерства та 



V Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція 

«Імперативи економічного зростання в контексті реалізації Глобальних цілей сталого розвитку» 

 

 

Платформа 5.  Фінансова стабільність в цифрову епоху: європейські підходи та особливості їх 

імплементації в Україні 
 

588 

інноваційних інструментів фінансування, таких як зелені та соціальні облігації, 

для залучення додаткових коштів. 

Внутрішнє фінансування базується на внутрішніх ресурсах країни, таких 

як податкові надходження, прибутки державних підприємств та внутрішні 

запозичення. Основними перевагами внутрішнього фінансування є збереження 

економічного суверенітету та незалежності. Країна, яка покладається на власні 

фінансові ресурси, має більшу свободу у формулюванні та реалізації 

економічної політики. Контроль над інфляцією та обмінним курсом також є 

важливими аспектами. Однак існує ризик, особливо у випадку серйозних 

економічних криз, що лише внутрішніх фінансових ресурсів може бути 

недостатньо для швидкого відновлення.  

Зовнішнє фінансування, включаючи міжнародну допомогу, позики та 

інвестиції, має вирішальне значення для швидкого відновлення. Воно 

забезпечує доступ до значних фінансових ресурсів, які можуть бути 

використані для реалізації великих інфраструктурних проектів, реформ та 

інших ініціатив, що сприяють економічному зростанню. Таке фінансування 

також може сприяти інтеграції країни у світову економіку та зробити її більш 

привабливою для іноземних інвесторів [2].  

В Україні продовжує існувати високий попит на активну післявоєнну 

економічну реконструкцію. Економічна політика має великий потенціал у 

системі чинників, що забезпечують зміцнення національного розвитку. 

Нагальним завданням є реалізація низки базових проектів з кумулятивним 

ефектом для економічного розвитку. Зокрема, це відновлення та будівництво 

житлових об'єктів, автомобільних доріг, залізниць, мостів і тунелів. Такий 

інвестиційний бум дасть потужний поштовх для розвитку багатьох галузей та 

видів економічної діяльності, зокрема металургії, машинобудування, 

будівництва та транспорту. Україна потребує економічної політики 

збалансованого протекціонізму, активної підтримки підприємництва, 
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структурної перебудови економіки та стимулювання високотехнологічного 

експорту. Така політика також вимагає значного поглиблення ефективності 

інструментів, що використовуються для реалізації державних заходів, 

спрямованих на стимулювання післявоєнного відновлення економіки. 
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ФУНКЦІЇ РИНКУ В СУЧАСНОМУ БІЗНЕСІ 

Ринок є активною системою, що відіграє ключову роль у функціонуванні 

та розвитку сучасного бізнесу. Розуміння його функцій  є  головним для 

прийняття обґрунтованих управлінських рішень та досягнення успіху в 

конкурентному середовищі. Ринок як одна з категорій товарного виробництва у 

своїй еволюції зазнав величезних кількісних і якісних змін, що неминуче 

вплинуло на його визначення протягом понад двох століть. У працях А. Сміта і 

Д. Рікардо слово «ринок» не має чіткого визначення, оскільки воно віднесено 

до зовнішнього і поверхневого явища ринкової економіки і тому в основному 


